## **SEAGATE Basic Portable Drive 1To HDD USB3.0 RTL**

Réf STJL1000400



## Description

Plus de stress grâce à cette solution de sauvegarde simple et fiable. Simple, compact et compatible avec les PC, le disque portable Seagate Basic est une solution de stockage d'appoint portable et vous permet d'emmener des fichiers volumineux lors de vos déplacements. Connectez-vous et profitez du débit rapide de transfert de données qu'offre l'interface USB 3.0 en reliant le disque à un port SuperSpeed USB 3.0

Arguments de vente	
Arguments de vente	
Bénéficiez de la fonction simple de glisser-déposer	
Augmentez la capacité de votre ordinateur grâce à une solution compacte et légère	
Tirez parti de la compatibilité instantanée entre le plug-and-play et votre PC	
■ Transférez rapidement des fichiers grâce à l'USB 3.0 qui est rétro-compatible avec l'USB 2.0	
Produit:	
Désignation:	SEAGATE Basic Portable Drive 1To HDD USB3.0 RTL
Description:	Seagate Basic STJL1000400 - Disque dur - 1 To - externe (portable) - USB 3.0 - gris
Code EAN:	3660619408245
Garantie Fabricant :	24 Mois de garantie retour atelier
Général	
Type de périphérique:	Disque dur - externe (portable)
Capacité:	1 To
Interface:	USB 3.0
Caractéristiques:	Compatible USB On-The-Go
Largeur:	80 mm
Profondeur:	14.8 mm
Hauteur:	117 mm
Poids:	170 g
Expansion et connectivité	
Interfaces:	1 x USB 3.0
Alimentation	
Source d'alimentation:	Bus USB
Logiciels & Configuration requise	
Système d'exploitation requis:	Microsoft Windows 7 / 8 / 10
Divers	
Câbles inclus:	1 x câble USB 3.0
Fonctionne avec Chromebook:	Oui
Normes de conformité:	Plug and Play
Couleur du boîtier:	Gris
Dimensions et poids (emballé)	
Largeur emballée:	103 mm
Profondeur emballée:	31 mm
Hauteur emballée:	140 mm
Poids emballé:	260 g